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KBATPATHUYHAS ®YHKIIUA




IHocmpoeHnue spadura keadpamuuHou hyHKuuil

y=ax’*+bx+c

1. Onpedeaumsv Hanpaes.aeHue eemaeil
napadoavt

a>0 eemau | a<0 eaemau |
2. Hauumu xoopouHamul gepuiuHbl napadoanl
—b
X, =— Y , nodcmaHoeka 8
2a YDAasHeHUe

4. Ommemums mouky nepeceveHun ¢ ocoviro Oy

C
5. Ommemumuvb HEeCKO1bKO mouek napadoavl

6. CoeduHumms naa8Holl AuHuUell




IToempoiime zpadpux Gyrxuuu
y =x"=2x+1
Yicavicume 94a dynxuuu
D(y)=?
E(y)=2?
txe?

|l x&e?




IToempoiime zpadpux Gyrxuuu
y =x"—4x+7
Yicavicume 94a dynxuuu
D(y)=?
E(y)=2?
txe?

|l x&e?




IHocmpoiume 2pagpux pyHxuuu

y =-2x"-8x+2
Yicasicume das pyracyunt
D(y)=2?
E(y)=2?
txe?

|l x&e?
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3HaKamu KoIppuuuenmoes u zpagpukamu.

WA Y
Vol

A)a>0 c>0 B)a<0 c>0
b)a>0 c<0
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3HaKamu KoIppuuuenmoes u zpagpukamu.
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A)a>0 c<0 B)a>0 c>0
b)a<0 c>0
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Yemanoeume coomeemcmeue mexncoy
pyukuuamu u ux zpagpukamu.
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A)y =—x"—4x-3
B)y = —x’+4x-3

B)y = x°+4x+3 @




ITocmpoitme zpadux dyracuuu
y =-0,5x"-3x+4
Yicasicume das pyracyunt
D(y)=?
E(y)=?
txe?

|l x&e?







